

流行男女



■许诺

总觉得，穿衣戴帽，适合自己的才是最美的。当下有许多女生一味追求明星同款、年度爆款，像早前的椰子鞋、仙女裙之类，单品价格炒得老高，却并不是谁穿上身就好看的。甚至因为仿品太多，反倒变得廉价了。

有许多东西，虽然明星天天穿，但我觉得能穿出精髓、穿得好看的

这些单品 再时髦也要慎买

只是少数，更别提被种草的我们只是普通人，没有人做搭配没有人做造型。换句话说，明星同款真的适合你吗？这事还真要思考思考。

今天，我们就来说说下面这三个单品。若不是对自己的身材气质足够自信，劝你少涉足。下面就让我们来认识一下吧！

polo衫——时髦与土气一线之隔

舒适的polo衫一出现就深受大家喜爱，因为polo衫一般前短后长，而且侧边有一小截开口的下摆的设计，穿着非常方便。而且polo衫不易变形好打理，所以受到了不少人的青睐。

明星美女高圆圆、杨幂等，都分别在活动和街拍中穿过polo衫，一

个比一个可爱活泼，青春无敌。这让一些美女蠢蠢欲动，忍不住买买买。这里我有必要提醒一句：polo衫穿得好贵气十足，穿不好难免会土气呢。

如果一定要买，尽量选择比较冷静、深沉色系的，比如黑色、深蓝色、白色等等。皮肤白净的妹子们可以选择裸粉色系，看着十分温柔可人。切记不要选择深粉色或者粉红色，这颜色极易增加土气值。

半透视仙女裙——不小心就显胖

半透的材质，飘然的仙气，穿着半透视仙女裙既有隐隐的性感又显得浪漫有诗意。这种裙子非常火，无论是神仙姐姐刘亦菲，还是甜妹子赵丽颖、景甜等明星都穿过。但

这并不意味着普通女孩都能去穿呢。

即使想要穿透视裙，也一定要买质量好的，不然很容易显得廉价。另外，要垂感好，不要太蓬，因为太蓬真的很容易显胖。

此外，鞋子也是非常重要的一环。孙怡上节目，透视裙搭配衬衫，本是十分棒的搭配，但一双宽松的中筒靴，就显得有些不伦不类了。正确的方法应该是，尽量选择简单的单鞋、高跟鞋。

一字领——看似简单要求不少

一字领可以说是经久不衰的单品，没办法，谁让它太好看了呢！2017年，各大品牌依旧乐此不疲地出着此种设计。如果你有完美的肩

颈线以及性感的锁骨，选它就对了，绝对会给你清新、性感、甜美等不同的体验。

当然，如果你属于上半身比较胖，背部也不是太好看，手臂上的肉也比较多，又一定要穿一字领，那就尽量穿蓬松款吧，这样可以从视觉上减重。因为一字肩会彻底暴露你的肩膀部分，所以如果你是溜肩+肩窄的小仙女，很容易让头肩比例显得更奇怪，比如头重脚轻。

你还可以在脖子上系一条丝带或者Choker（项圈），将视觉高度往上提，缓解一下上半身的比例问题。

总而言之，人们千万不要盲目追求明星同款，买之前先明了自己的喜好、身材优缺点，多看看品牌的海报找点穿搭灵感，借此提高审美和搭配能力。

善意提醒

名牌化妆品 街头贱卖不靠谱

■孙建新、张一鸣

“因仓库被烧包装毁坏，原本数百元的产品现在只需几十元。”“我们有专门渠道从国外拿货，价格低至1折！”……近来，在湖州市的一些街头巷尾、人流聚集场所，时常可以看到一些流动商贩在推销名牌化妆品。他们给出的售卖理由各种各样，相比商场等正规场所出售的化妆品，价格也如出一辙地低廉，但也有人对化妆品的真伪表示怀疑。

8月中旬的一天，该市市长兴县煤山镇市民王先生就致电当地县市场监管局煤山市场监管所，反映煤山镇农贸市场有人卖假冒化妆品。执法人员赶到现场后，发现销售化妆品的商贩被顾客团团围住，收钱找零忙得不亦乐乎。而小贩手中的那些化妆品包装都有被火烧过的痕迹。

一看到执法人员走上前来，销售化妆品的商贩马上变了脸色，准备收拾东西离开，执法人员当即制止。经过检查发现，其产品均是“兰蔻”“香奈儿”“自然堂”等中外知名品牌，虽然外包装被烟熏得面目全非，但在内商品却没有任何损坏。“这个化妆品是厂家着火包装烧坏了，折价处理，我们看着便宜而且是名牌就来买了。”一名女士解释道。而另一位“兰蔻”同款化妆品使用者李小姐说：“这几乎和我在专卖店买的一模一样。”

执法人员要求商贩出示相关的进货证明，小贩迫于压力才说，自己是通过微信从义乌进货，并表示自己卖的确实不是正品。根据《商标法》有关规定，执法人员依法没收了在售卖的全部假冒化妆品，并对此案件作进一步调查处理。

笔者在走访中了解到，因仓库失火低价出售化妆品的摊位不止一处，类似骗局在湖州市已经发生过好几起。在商贩拍胸脯保证绝对是正品的情况下，一些市民侥幸认为可以以低价购得名牌化妆品，掏了钱买了产品，回家使用后方知上当了。而再想找售假商贩讨个说法，对方却早已不知去向。

推销名牌化妆品的商贩之所以有市场，除了其善于吹嘘外，市民贪图小便宜的心理也起了很重要的作用。“由于是流动销售，没有固定经营场所，也没有营业执照，很难调查取证，消费者一旦受骗，后期的维权将十分艰难。”湖州市市场监管部门的工作人员告诉笔者，实际上街头售卖的这些化妆品多是“三无”产品，尽管表面看起来和正品很相似，但仔细观察不难发现，有些化妆品没生产日期，有的没中文标识。鉴此，市场监管部门工作人员提醒广大消费者，购买化妆品时，不要轻信非正规化妆品销售点的促销活动。

时尚信息

“山猫”成功 研发防蚊袜

■钟伟、王思

大热天，最让人烦恼的就是蚊子了。如果说只需要穿上一双袜子，就可以安全防蚊，你要不要试试？日前，绍兴柯桥的一家服饰企业就成功开发出一款防蚊袜，广受市场好评。

这家企业是位于柯桥科创大厦的浙江山猫服饰科技有限公司，是一家专门开发、生产军用等功能性面料和服饰的企业。虽然公司创立才短短两年，但“山猫”不但在功能面料上有了新的突破，而且也利用新型纺织技术，成功开发出不少科技含量高的服饰产品，防蚊袜就是其中一款。

“夏天大家都烦蚊子，但很多驱蚊方式都是化学性的，因此，我们就想着开发一款防蚊的袜子，天然、安全地防蚊。”“山猫”销售部经理孙宝尧介绍说，今年年初，公司新增功能性袜子生产线，还花重金专门从英国引进了一项防蚊技术，专注研发防蚊袜。孙宝尧说：“这项技术是从植物中提取成分，做成助剂，是纯天然的。”在该公司技术团队的攻克下，今年6月，这款针对军、民用的新型防蚊袜，终于成功面世。

无色无味，却能有效防蚊，防蚊袜的“神奇”，使原本价值在六七元左右的普通袜子，售价一下子翻了一倍。防蚊袜推出后，“山猫”实现了口碑和收益的双突破，袜子类的销售额已经达到400多万元。

其实，这已经不是“山猫”第一次从开发科技型产品中尝到甜头了。去年公司还开发出有果香味的“果果袜”，也在市场上引起了轰动。接下来，“山猫”还将增加一条儿童袜的生产线，专门开发适合儿童穿着的功能性袜子。

内衣呵护肌肤 塑造体态

■邱园园

如果对人说：“不要忽视你的内衣。”许多人一定会感到纳闷：我们连外衣都无暇顾及，还谈什么内衣？对绝大多数同胞来说，从汗背心、圆领汗衫、棉毛衫到平脚裤、棉毛裤，十几块钱就可以打发，人们对内衣历来认识不足，重视不够。

事实上，内衣直接接触肌肤，对人体的影响立竿见影。好的内衣应该具备合身的尺寸、合理的款式和优质的材料等几大要素，它能对肌肤起到呵护作用。女人的内衣更是一个充满浪漫和神秘色彩的世界。对女人来说，内衣除了其护肤保健功能，更重要的是美感效应。女人靠内衣优美自身，营造性感魅力。

内衣的矫形作用正开始为越来越多的人所认识。通常体态不足的有四种情况，分别是胸脯低平、胸脯肥大、胸脯下垂和胸脯缺陷（指乳房过大或发育不良），而采用特别造型、特殊结构、特定规格罩壳的胸罩可以互补。例如，用皮林式胸罩使低平的胸脯变得娇小玲珑，

用新型中式大号胸罩使肥大的胸脯变得圆浑结实，用三条式新俄式胸罩使下垂的胸脯变得高耸挺拔，用海绵式胸罩使有缺陷的胸脯得到补偿。对腰、腹肥大的，则采用定做全身或半身内衣，以紧身收腹而恢复一定的线条美。一般来说，穿着按标准身段设计，贴肉紧绷在身上的矫形内衣，坚持时日，窈窕的身材必能梦想成真。

对绝大多数女性来说，谈论内衣的时尚化尚为时过早，但从现在起注重内衣的护肤保健功能和形态塑造功能应该说是必要的。晴纶、纯涤纶内衣因其透气性差已遭淘汰，国际上眼下流行的是精梳高支纯棉织物、人造棉或人造丝的亮缎织物以及加入氨纶的针织物。名品胸罩已变双股单线府绸为42支双股双线府绸，更突出全棉结构；而上档次的世界名品胸罩则采用高档特殊工艺的化纤面料，其特点是轻薄、手感柔软、富有弹性，而且透气性强。女性可根据自己的肌肤条件进行选择。

美容护肤

皮肤美白从饮食开始

■记者许瑞英

俗话说“一白遮百丑”，可见美白的地位有多么重要。虽然各路美白达人不遗余力地为我们传授美白秘籍，一些人美白面膜、祛斑精华也用得不少，可不少女人脸上总还是爱长各种斑斑点点，更有甚者皮肤还越来越蜡黄暗黑。这可到底该怎么办呢？

我们的老祖宗说，“吃什么补什么”。要想皮肤变白，给皮肤好的“饮食”至关重要！让皮肤吃好喝好，底子健康了，岂能不白？

好皮肤从吃早餐开始。早餐对身体的重要性已不用详述，要知道早餐吃得好的，不仅对身体好，对皮肤也好。特别是早起趁着空腹之际，喝一杯蜂蜜水，排毒又养颜。因为皮肤在经过一整夜的沉睡之后，特别需要补充水分，而蜂蜜水不仅能帮助身体排出有害毒素，还能让肌肤保持充盈水润。

多喝绿茶抗辐射。每天对着电脑和手机的妹子，最糟心的当属辐射了。当皮肤变黄、产生斑点的时候，恨不能把全世界最好的美白祛斑产品抹到脸上，但恐怕已为时过晚。因此，耕耘在办公室中的都市白领上班族，不妨每天喝几杯绿茶。茶叶中的茶多酚类化合物、维生素C和脂多糖，具有较强的抗辐射作用，能够有效减轻甚至消除电脑辐射的影响。绿茶不仅有美白功能，还是很好的瘦身饮品，美女们，还等什么？上好的龙井绿茶来两斤吧！

此外，日常生活中，还应该少吃含有酪氨酸的食物，例如马铃薯、红薯等。多吃含有维生素C的食物，例如酸枣、鲜枣、西红柿、柑橘、新鲜绿叶蔬菜等等。也要多吃富含维生素E的食物，譬如卷心菜、菜花、芝麻油、芝麻、葵花籽、菜籽油等。



男人的英雄本色

■王珍

大雨潇潇，胖子站在高高的屋顶上，脚下是湿漉漉的黛青色旧瓦片，双手抱着边上房子的水泥墙，四周是青山翠竹。颇似《红色娘子军》里的党代表洪常青的姿态，很是“高大全”。

这个镜头定格十分钟。

我和娶躲在轿车里隔溪相望，不时发出惊心动魄的尖叫，而我更多的是提心吊胆地祈祷。我不希望他受一点点小伤，因为他和他的关系非同一般啊。

这当然不是在拍电影，而是一个冷酷的事实——我们一早从杭州驱车近100公里来到这个山沟沟走亲戚。车到山脚边停后，没想到司机，也就是我们要走的这位亲戚（娶的先生耳东），指着溪对岸一幢孤零零的二层楼房说，这就是我的农民房，但我的钥匙找不到了，不知道会不会就

插在锁孔上。你们先别下车，我去看再说。

他和胖子两个一脚深一脚浅地走过简陋的木头搭成的桥，停在了那屋前。接着，看到耳东不知道从哪里弄来一个破烂的木梯子，再接着就看见胖子站在边上柴房的屋顶上了。

我知道，自己和他们隔着互相看不见的距离作壁上观是最好的选择，不然，疯狂地阻止他们爬墙或者吓人倒怪地惊叫，绝对只会扰乱军心。所以，我这样的女人最好乖乖得在后方做一双军鞋什么的，不能上前线。

很揪心地看着胖子终于攀上二楼的阳台（因为隔着一溪的距离，近视的我看不清他的双腿有没有颤抖），进屋为我们打开了门。

看着房前屋后搭得齐整的瓜棚豆架，上面琳琅满目地挂满了长势喜人的黄瓜、秋葵、番茄；在潺潺溪水边，筑坝拦鱼，捕鱼采莲，游刃有余……一下子明白了，

耳东为何要逃开可以坐享其成的都市生活，而回归“刀耕火种”的原始“狩猎”环境。毋庸置疑，这里的男人就是生活的主人。

男人总归有点英雄主义情结，而太平盛世的现代城市生活却让男人不断失去地盘，男人的孔武有力和天生的英雄本色基本上派不上什么用场。

看着邻居叶子正在装修新居，每天是找家装公司，和包工头谈判，跑建材市场，与家具店老板讨价还价，能干的她忙得不亦乐乎。某一天，累得有点崩溃了，便长叹一声，怎么像没有男人一样！

仔细看看自己的身前身身后，在职场打拼的，在家里忙碌的，女人的身影占了不止是半边天，所以才会有人感慨，男人都去哪儿了？

需要上屋顶、攀阳台打开大门的机会，也许只能是千年等一回；耕种渔猎让男人养活女人的

模式，也只是在厌倦了现代生活时的一种调节和假模假式；而换个灯泡、水龙头之类的活儿，不要说不是日常必需的，即使是女人学不会的，一个电话家政公司的工人还不是随叫随到？

所以，奉劝那些还端着拿着摆着顶梁柱pose、扬言“只做女人不能做的事”的男人们，趁早自下而上，有时的话还是修炼做好男人的功夫比较实在。比如，女人能做的事，男人即使不会做也一定要学着去做。男人的阳刚之美，美在全能的生活技巧，接近于完美的心理状态，和谐的生活艺术。而且英雄本色还得时刻保持着，该出手时就出手。

确实，失地的男人需要重新学习和适应的事比女人还多，难度也不亚于飞檐走壁，但是，从现在开始勇敢地面对现实，接受生活的洗礼和挑战，总比迟迟不肯开始好吧？

遗失 2017年02月07日由金东区市场监督

管理局核发的金华市金东区鸿达汽车修理厂

营业执照正、副本，统一社会信用代码

91330703MA28PFGE1J，声明作废。

金华市金卡汽车服务有限公司遗失税务登

记证副本，纳税人识别号：330702093100405，声

明作废。

杭州萧山伟琪小吃店遗失杭州市萧山区

市场监督管理局2015年12月09日核发的个体

工商户营业执照正、副本，注册号：

330185600299600的营业执照正本，声明作废。

本公司(杭州蒋胜男文化传播工作室，统一

社会信用代码为91330102MA27YK9N29)不慎

遗失由杭州市上城区市场监督管理局2016年09

月07日核发的营业执照副本，声明作废。

本公司(高细电气制造(杭州)有限公司，统

一社会信用代码为91330102MA20920453284)不慎

遗失由杭州市上城区市场监督管理局2015年12

月14日核发的营业执照正、副本，声明作废。

天台看守所 全力打造品牌监所

为进一步规范安全监管执法行为，天台县看守所紧跟当前安全监管发展形势，依托每日教育和执法培训平台，采用集中培训、考试、实战演练等方式，着力提升全体民警的规范执法能力；通过建立多角度检查、绑定绩效考核等机制，不断规范全体民警的执法行为；通过建立“六勤六坚持”、多式视频监控技战法，不断创新保障监所安全的工作方法，进一步提高整体执法规范化水平。

该所依托每周教育平台，在每周所务会上，专门向全体民警传达规范执法要求、通报兄弟单位监管系统上的典型案例，及时预防和纠正队伍中的苗头性问题。依托执法培训平台，坚持集中培训和自主培训相结合，不断提升全体民警履职能力、规范执法能力和信息化应用能力。

王秋萍

同时，坚持狠抓落实，细化规范执法环节；坚持创新思路，优化规范执法效果。

四、联系电话：0571-87010127。
五、工商局监督电话：85211757。
浙江省省直拍卖行

杭州嘉御酒店管理有限公司(税号91330100322915086R